Положение

о проведении конкурса уроков и занятий по дополнительному образованию педагогов в области  технологии декоративно-прикладного творчества

                        Конкурс   «Урок и не только…» 

для педагогов общеобразовательных учреждений и образовательных учреждений дополнительного образования детей Республики Карелия 

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ 

   В рамках приоритетного национального проекта «Образование», при поддержке  Министерства образования республики Карелия, управления образования Комитета по вопросам образования, культуры, делам молодежи, молодой семьи, физической культуры и спорта Администрации Петрозаводского городского округа, муниципального учреждения «Центр Развития образования» г. Петрозаводска,  государственное образовательное учреждение дополнительного образования детей  Республиканский центр развития творчества детей и юношества (ГОУ ДОД РЦРТДиЮ) «Ровесник» и городской методический ресурсный центр по технологии муниципального образовательного учреждения «Лицей №40»  проводят конкурс «Урок и не только…» для педагогов общеобразовательных учреждений Республики Карелия, заинтересованных в развитии дополнительного образования в области технологии декоративно-прикладного творчества. 

   Конкурс направлен на повышение качества образовательного процесса и создание бесплатного банка медиа- и мультимедиа- уроков  и занятий по технологии, решение проблемы интеграции основного и дополнительного образования. 

   В настоящее время в связи с планируемым внедрением новых образовательных стандартов остро стоит вопрос о формах и методах интеграции основного и дополнительного образования. Конкурс «Урок и не только…» направлен на решение данной проблемы в рамках образовательной области «Технология». 

· Конкурс «Урок и не только…» проводится  ГОУ ДОД РЦРТДиЮ «Ровесник»  на сайте http://konkurs-rovesn.ucoz.ru   

· Конкурс является открытым мероприятием для учителей технологии образовательных учреждений и педагогов дополнительного образования детей республики Карелия, интегрирующих в своей деятельности основное и дополнительное образование. 

· Настоящее Положение определяет порядок проведения Конкурса «Урок и не только…»

· Конкурс «Урок и не только…» направлен на развитие творческой инициативы 

 учителей технологии и педагогов дополнительного образования детей по обновлению содержания образования, интеграцию основного и дополнительного образования, поддержку новых технологий в организации образовательного процесса, рост профессионального мастерства.

2.  задачи конкурса

· Выявление и распространение передового практического опыта учителей, активно использующих ИКТ, посредством сетевого взаимодействия на основе обмена результатами  методической деятельности. 

· Внедрение и распространение новых форм интеграции основного и дополнительного образования в области «Технология».

· Внедрение и распространение методик использования новых педагогических  технологий в учебном процессе.

· Активизация общения, обмена опытом среди учителей технологии и педагогов дополнительного образования детей.

· Создание для авторов дополнительных стимулов для повышения качества разрабатываемых учебно-методических материалов.

· Создание коллекции  мультимедийных материалов. 

· Выявление и поощрение наиболее активных и одаренных педагогов, умеющих не только талантливо работать, но и делиться своим практическим опытом. 

3. УЧАСТНИКИ

· Принять участие в Конкурсе работ «Урок и не только…» в качестве авторов могут  как учителя технологии и педагоги дополнительного образования детей, так и сложившиеся авторские коллективы из числа педагогов-практиков образовательных учреждений Республики Карелия.  В творческом коллективе должен быть выбран руководитель. 

· Участие в Конкурсе – добровольное. 

4. Учредители, организаторы и жюри конкурса 

· Учредители Конкурса обеспечивают призовые фонды, информационную поддержку, организуют и координируют работу жюри Конкурса.

· Организатором Конкурса является оргкомитет, в состав которого входят представители учредителей. 

· Жюри формируется и утверждается из числа лиц, рекомендованных учредителями Конкурса и оргкомитетом.

5. ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ К МАТЕРИАЛАМ, РАЗМЕЩАЕМЫМ В РАМКАХ   Конкурса «Урок и не только…»

· Творческие работы, участвующие в Конкурсе «Урок и не только...», или интерактивные ссылки на них, размещаются в каталоге материалов конкурса на сайте http://konkurs-rovesn.ucoz.ru
· Творческая работа должна сопровождаться краткой пояснительной запиской, включающей в себя следующую информацию:

· фамилия, имя, отчество автора, 

· занимаемая должность, 

· полный почтовый адрес учебного образовательного учреждения, электронный адрес,

· список всех участников коллективного проекта (если представляется коллективный проект),

· название работы и ее краткая аннотация.

·  комментарии оформляются в свободном стиле. 

· текстовое описание форм и характера работы выполняется на страницах формата А4 (шрифт Times New Roman, размер шрифта 12, интервал полуторный). 

· Материалы, размещаемые непосредственно на сайте конкурсов ГОУ ДОД РЦРДТиЮ «Ровесник», должны быть представлены в электронном виде, объемом не превышающим 15 mb. 

· Материалы должны быть выполнены на русском языке за исключением работ, по содержанию которых предполагается использование иностранных текстов.

· В соответствии с требованиями Законодательства РФ, материалы высылает сам автор (или один из участников авторского коллектива), предварительно регистрируясь в качестве участника конкурса. Естественно, что, предлагая к публикации материалы, авторы гарантируют самостоятельность выполненной работы. 

· Все файлы, относящиеся к одной разработке (презентация, пояснительная записка, конспект, музыкальное сопровождение, тесты, индивидуальные задания и т.п.), должны высылаться (выкладываться на внешнем ресурсе) одним архивом. 

· В случае нарушения чужих авторских прав ответственность за нарушение несет автор работы. 

· Конкурс проводится заочно на основе представленных автором материалов.

· Жюри рассматривает содержание работы, представленных на конкурс, их соответствие целям и задачам конкурса. Жюри определяет победителей Конкурса. 

· Конкурсные материалы оцениваются по следующим критериям: наличие элементов интеграции основного и дополнительного образования, актуальность, оригинальность замысла, практическая ценность, социальная значимость, фундаментальность и глубина содержания, продуманность деятельности педагога, доступность изложения. 

· Все вопросы авторского права регулируются действующим законодательством Российской Федерации.

6. РЕГЛАМЕНТ Конкурса «Урок и не только...»

Этапы конкурса:

· 9 марта  2009 г – объявление Конкурса.

· 9 марта  – 12 апреля 2009г. – подача заявки на участие в Конкурсе, прием работ, участвующих в конкурсе. 

· 13 апреля – 26 апреля 2009г. – знакомство с конкурсными работами всех участников. По выставленным материалам в этот период будет проходить открытое общественное обсуждение. Участником обсуждения может быть любой зарегистрированный участник конкурса. Участие представителей авторского коллектива в обсуждении по своему материалу является ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ.

· 27 апреля – 30 апреля 2009г. – подведение итогов конкурса «Урок и не только»».

· 4 мая  2009г. - объявление окончательных результатов конкурса и награждение победителей 

Заявки на участие в Конкурсе «Урок и не только...» и конкурсные материалы принимаются учредителями Конкурса до 12 апреля 2009 года включительно.

Информация о полученных заявках отражается на сайтах учредителей конкурса.

По итогам конкурса выпускается пресс-релиз, предоставляемый СМИ для публикации сообщений о результатах конкурса, на сайтах учредителей конкурса.

7. ПООЩРЕНИЯ

Все участники (авторы и эксперты) Конкурса «Урок и не только…», представившие работы, соответствующие условиям Конкурса, получат по электронной почте именные СВИДЕТЕЛЬСТВА.

Авторы наиболее интересных работ будут поощрены Дипломами Победителей (Лауреатов) Конкурса, а также памятными и ценными подарками, а их разработки будут  опубликованы на сайте портала «Ровесник».

 Наиболее активные общественные эксперты Конкурса будут поощрены  памятными и ценными подарками.

8. УТОЧНЯЮЩИЕ ВОПРОСЫ

Их можно задать по электронной почте konkurs@rovesnik.karelia.ru   

9.  Авторы конкурса:   «Урок и не только…»

· Чупрова Валентина Максимовна, учитель технологии МОУ «Лицей №40», руководитель МО Городского методического ресурсного центра по технологии

· Нестеренко Алла Александровна, к.п.н., руководитель отдела дистанционного обучения ГОУ ДОД РЦРТДиЮ «Ровесник»

